

**SNLP**

www.snlp.ro

Romania  
Bucuresti, sector 2  
Strada Maria Ghiculeasa nr 47  
Etaj 7, cam 710  
Tel : +40 021 243 18 67  
Fax: +40 021 243 18 66  
E-mail: sindicat.snlp@gmail.com

**Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare****Membru:**

Blocul Național Sindical  
Federația Sindicatelor din Administrația Publică PUBLISIND  
Federația Europeană a Funcționarilor din Administrația Publică EUROFEDOP

**SNLP**

ieșire

Nr.5/SNLP/07.01.2014

**Catre directorul general al Administratiei Nationale a Penitenciarelor**

Domnul comisar sef de penitenciare Catalin Claudiu BEJAN

Stimate domnule director general,

Începând cu 01.12.2013 evaluarea performanțelor activității profesionale a funcționarilor publici cu statut special definitivi din sistemul administrației penitenciare se realizează în conformitate cu prevederile Ordinului Ministrului Justiției nr 1792/C/ 31.05.2013.

Având în vedere prevederile actului normativ mai sus menționat vă solicităm să ne precizați următoarele:

- A fost elaborată o nouă procedură privind activitatea de evaluare a personalului? A fost această procedură comunicată structurilor aparatului central și unităților subordonate?
- A fost desfășurată vreo activitate de instruire a personalului sau emisă vreo metodologie, notă de clarificare etc de la nivelul administrației către unitățile subordonate ?
- Care a fost modalitatea de stabilire a obiectivelor individuale, activitate desfășurată în cursul lunii decembrie 2013, potrivit art.3 (1) al OMJ 1792/C/2013? Au fost elaborate obiective cadru pentru unități/sectoare/posturi relevante pentru strategia sistemului penitenciar stabilită la nivelul conducerii Administrației Naționale a Penitenciarelor?

Cu deosebita consideratie,

Adrian NEAGOE

Vicepreședinte SNLP





Exemplar nr. 1  
Nr.1409/DMRU/24.01.2014  
Nr. 11/SNLP/24.01.2014

**Domnului Adrian NEAGOE**

**Vicepreședinte  
Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare**

Stimate domnule vicepreședinte,

Urmare solicitărilor dumneavoastră formulate în adresa nr.5/SNLP/2014, vă comunicăm următoarele:

Ordinul nr.1792/C/2014 pentru aprobarea criteriilor privind evaluarea performanțelor activității profesionale a funcționarilor publici cu statut special definitiv din sistemul administrației penitenciare stabilește metodologia evaluării activității profesionale care este explicit detaliată, având caracterul unei proceduri.

Încă din luna septembrie 2013 s-au inițiat demersurile privind transpunerea în practică a prevederilor noului ordin. Astfel, s-au solicitat Direcției Economico-Administrative tipărirea și transmiterea în unitățile penitenciare a tipizatelor fișelor de obiective și a celor de evaluare, s-au organizat live meeting-uri cu directorii de penitenciare și lucrătorii de personal pentru identificarea eventualelor probleme ce pot apărea în perioada de tranziție de la vechiul ordin la cel nou, s-a întocmit la data de 07.10.2013 o notă de informare către conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor care a fost structurată pe trei secțiuni, respectiv:

- Modificări/noutăți pe care noul ordin le introduce;
- Organizarea și desfășurarea evaluării în perioada imediat următoare;
- Măsuri propuse pentru transpunerea în practică a prevederilor noului ordin cu evaluarea.

Totodată, a fost solicitată structurilor de specialitate din Administrația Națională a Penitenciarelor exemplificarea a minim trei obiective SMART pentru principalele tipuri de posturi, pentru transmiterea acestora, cu caracter orientativ, în unități, *în vederea adaptării de către evaluatori a obiectivelor existente stabilite conform vechiului ordin la noile cerințe impuse de noul ordin.*

Precizăm că stabilirea obiectivelor revine, ca și în vechiul ordin, evaluatorilor, responsabili de această activitate, Direcția Management Resurse Umane asigurând consilierea acestora, prin lucrătorii de resurse umane din unitățile penitenciare.

A fost transmisă în unități, în data de 04.11.2013, Nota informare de nr.58095/DMRU/01.11.2013, aprobată de conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor, însoțită de primul calup de modele de fișe de obiective individuale, ulterior fiind transmise modele pentru toate domeniile de activitate.



Fiecare soluție a problemelor identificate de lucrătorii de personal a fost diseminată, imediat, în toate unitățile penitenciare, în cadrul live meeting-urilor săptămânale, în vederea unei practici unitare.

În data de 28.11.2013, a avut loc instruirea persoanelor cu drept de evaluare din cadrul Administrației Naționale a Penitenciarelor, fiind prezentate atât informații privitoare la evaluarea activității personalului din subordine pentru anul 2013 cât și cele privitoare la stabilirea obiectivelor individuale pentru următorul an evaluat, cu toate aspectele noi introduse de noul ordin.

Cu deosebită considerație,

**Pentru comisar șef de penitenciare Cătălin Claudiu BEJAN,**  
**Director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor, semnează**  
**comisar șef de penitenciare dr. Ileana Manuela PIELEANU**  
**Director general adjunct**

